
 

 

DRONACHARYA COLLEGE OF EDUCATION 

 EXIT QUESTIONNAIRE  

STUDENTS FEEDBACK  

FEEDBACK FORM M.Ed. 4TH SEMESTER SESSION (2019-20) 

Total Students: 17 

 

 

 
 1. College Infrastructure and Academic Environment: *  

Very Good  

Good  

Satisfactory  

Unsatisfactory 

 

 

 

 
 

 
 53.7% students rated college infrastructure and Academic Environment as very good.  

32.8% students rated college infrastructure and Academic Environment as good.  

13.4% students rated college infrastructure and academic environment as Satisfactory. 

 

 
 2. How would you rate your experience of online classes ? *  

Very good  

Good  

Satisfactory  

Unsatisfactory 

 



                                                       

 

 

 

 
 

 

25.4% students rated their experience of online classes Very good and Satisfactory.  

43.3% students rated the experience of online classes as Good.  

6% students rated their experience of online classes as unsatisfactory. 

3.Competence of the faculty: *  

Mark only one oval.  

Very Good  

Good  

Satisfactory  

Unsatisfactory  

25.4% 

 
 

25.4% students rated competency of faculty as very good.  

56.7% students rated competency of faculty as good.  

14.9% students rated competency of faculty as satisfactory.  

3% students rated competency of faculty as unsatisfactory 

 

 

4. Teaching Methodology of teacher: *  



Very good  

Good  

Satisfactory  

Unsatisfactory 

 

 

 
 

41.8% students rated teaching methodology as good  

37.3% students rated teaching methodology as very good  

19.4% students rated teaching methodology as satisfactory.  

1.5 % students rated teaching methodology as unsatisfactory 

 

5. Management's Decision Making: *  

Very good  

Good  

Satisfactory  

Unsatisfactory 

 

 
 

26.9% students rated management decision making as very good.  

52.2% students rated management decision making good.  



16.4% students rated management decision making as satisfactory.  

4.5% students rated management decision making as unsatisfactory 

 

 

6. Curricular and Co-curricular activities of the college: *  

Very Good  

Good  

Satisfactory  

Unsatisfactory 

 

 
61.2% students rated curricular and co curricular activities of the college as very good  

32.8% students rated curricular and co curricular activities of the college as good  

4%students rated curricular and co curricular activities of the college as satisfactory  

2% students rated curricular and co curricular activities of the college as unsatisfactory. 

 

 

7.Completion of syllabus: *  

Very good  

Good  

Satisfactory  

Unsatisfactory 

 

 
 

41.8% students rated completion of syllabus as very good  

38.8% students rated completion of syllabus as good  



17.9% students rated completion of syllabus as satisfactory  

1.5 % students rated completion of syllabus as unsatisfactory 

 

 

 

8. Community centered activities: *  

Very Good  

Good  

Satisfactory  

Unsatisfactory 

 

 
32.8% students rated community centered activities as very good.  

49.3% students rated community centered activities as good.  

13.4% students rated community centered activities as satisfactory.  

4.5% students rated community centered activities as unsatisfactory. 

 

 

 

9. Grievances redressal mechanism : *  

Very Good  

Good  

Satisfactory  

Unsatisfactory 

 

 
20.9% students rated grievance redressal mechanism as very good.  

52.2% students rated grievance redressal mechanism as good .  



19.4% students rated grievance redressal mechanism as satisfactory.  

7.5% students rated grievance redressal mechanism as unsatisfactory. 

10. Effectiveness of teaching practice: *  

Very Good  

Good  

Satisfactory  

Unsatisfactory 

 

 

 

 
 

70.1% students rated effectiveness of teaching practice as very good.  

23.9% students rated effectiveness of teaching practice as good  

4.5% students rated effectiveness of teaching practice as satisfactory.  

1.5 % students rated effectiveness of teaching practice unsatisfactory. 

 

11.Opinion about the library material and facilities. 

• Library material was good many books were available there for competitive exams  

• Online facilities can be provided.  

• Library may also have books of General Knowledge and Current Affairs 

. • Limited books were available and have no time to spend time there.  

• I am satisfied with library material and facilities 

 • Library material and facilities are good. 

 • More books should be added. 

 • I am satisfied with library material and facilities . 

12. Mention two skills that you would you like to improve keeping in mind post Covid-19 

employment scenario 

Communication skill and aptitude skill  



• Learning general knowledge  

• Reading and learning  

• Skill of explanation and simulation  

• Adapt to change and technology skill  

• Communication and creativity.  

• Writing and fluency  

• Technology skill and Emotional intelligence  

• Knowledge of technology  

• Professional competence ,gratitude  

• Online teaching  

• Online classes  

• Explaination and probing questions.  

• Digital skill and adaptability and resilience skill  

13.Two strongest points of the institution. *  

• Discipline and co-curricular activities  

• Completion of syllabus in time and very good support services by all teachers.  

• Faculty and curriculum  

.Well organized co curricular activities and proper discipline.  

• Supportive Faculty ,good infrastructure  

• Infrastructure 2. Co-curricular activities  

• Helps in overall development of students  

• Bad teaching level Non well educated staff  

• Co curricular activities and give quality teachers  

• More focus on Other activities that are not related to study  

• Good teaching and management  

• Good teaching and good management  

• Good institution and good infrastructure  

• Great management and Training given to be a great teacher was amazing..  

• 1 punctual 2. Teachers are Very helpful 

14.Write any two difficulties faced by you during the course 

No Difficulties  

15. Write the name of the two teachers whom you admire most considering the teaching 

qualities  
All teaches are well qualified and Experience holder ,Dr. Parveen Sir, Dr. Ashwani Kumar ,Mr. Sumit 

Sharma Sir, Dr. Poonam Mam , Mrs,. Anita Chandel  , Dr. kanika kapoor , we learn from Dr. Ashwani 

Kumar various Techniques in research And Statistics Online Classes really sir is great . 

16.Mention the names of two teachers who were effective in online classes. *  

All teachers are effective . 

 
17. Any constructive suggestions for improving online class experience for future students. 



Make a perfect dhroncharya online channel where students can learn perfectly like you tube channel .  

• Make a channel in u tube and provide a material related to subject and also provide classes  

• Make the availability of books of new syllabus in time  

• Regular classes. 2. Weekly tests.  

• Please provide all notes to students of all subjects like Poonam mam notes and nidhi mam notes  

• Cross question should be implemented and students should be given extra time to get the doubts 

clear and for Question session.  

• Online exam procedure was bit complex which was of 3 hrs.instead it should be of less time 

 18.Suggest areas where improvement is required by the institution *  

• No suggestion  

• Sports and games Canteen facilities  

• Everything is very good  

• Cooperation with students  

• Behaviour of teacher needed to change they make all students demotivated when they come from 

good institution I face that's they make me feel like I no nothing about study and skill and my frndz 

also . 

 

19.Suggest any two improvement areas related to administration *  

• Try to reduce extracurricular activities  

• No suggestion. All are good.  

• Washrooms and library  

20.Suggestions for improving hostel and canteen facilities *  

• No suggestions  

• There should be more space in canteen  

• Canteen should have also stationary material.  

• Better hygiene and also provide stationary facilities  

 


